

AVISO DE PRIVACIDAD

El Titular de esta Franquicia de Curves, con domicilio en Concepción Beistegui No 1563 PB local A, col Narvarte CP 03020 Benito Juárez CDMX, de conformidad con lo dispuesto en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares, hace de su conocimiento lo siguiente a toda persona que nos ha proporcionado datos personales sensibles y no sensibles:

- 1. Que contamos con sus datos personales sensibles como: edad, pesos, antecedentes médicos y padecimientos físicos. Así cómo no sensibles: nombre, domicilio, teléfono, correo electrónico registrados en nuestra base de datos, y le comunicamos que haremos uso de ellos únicamente para los siguientes fines: 1) De identificación, II) Estadísticos y III) Para su beneficio personal en mejora de su salud y acondicionamiento Físico siguiendo el Sistema Curves.
- 2. Hacemos de su conocimiento que el Titular de esta Franquicia Curves, asume el compromiso que dichos datos personales no serán transferidos a terceros y únicamente se les dará el uso señalado en el primer punto del presente Aviso de Privacidad.
- 3. El Titular de esta Franquicia Curves tratará y resguardará a sus datos personales con base en los principios de licitud, calidad, consentimiento, información, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad consagrados en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
- 4. Que respecto de sus datos personales, usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y/u oposición (Derechos ARCO) mediante el envío de un correo electrónico a la siguiente dirección electrónica: curvescdmx@gmail.com. Para poder procesar cualquiera de estas peticiones, estas deberán incluir todos y cada uno de los requisitos previstos en el artículo 29 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.
- 5. El Titular de esta Franquicia Curves se reserva el derecho a modificar el presente Aviso de Privacidad en el futuro. En todo caso, cualquier modificación al mismo se hará del conocimiento de los interesados mediante la publicación del mismo en el domicilio de la Franquicia.
- 6. Que este aviso de privacidad cumple con los requisitos que establecidos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de los particulares vigente.

CURVES NARVARTE

Responsable de la Protección de Datos Personales.